



# 中国民生银行合肥分行私人银行中心盛大开业

11月8日，中国民生银行合肥分行私人银行中心在合肥市高新区大蜀山麓盛大开业。中国民生银行财富管理部/私人银行部副总经理刘怡眉，合肥分行行长孙兴、副行长李志刚出席开业仪式，并邀请有关同业合作伙伴、私银客户代表等参加庆典。

民生银行合肥分行成立15年来，积极践行“金融为民”理念，不断提升财富管理综合能力。在私人银行财富管理方面，坚持“承载每一份信任之托”的宗旨，通过提供定制化财富规划方案、全新的会客厅权益以及丰富的远程专家智库平台，专注于为本地客户提供全方位、高品质的金融服务，打造专业、高效、安全的财富管理平台。

合肥分行私银中心结合徽派文化特色，依托多功能物理场所，以及特有的远程专家服务体系，不仅能为客户提供多场景私享空间，并可对话全国知名律师、企业家及税务等行业专家。以金融服务为基础，同时满足客户关于财富管理、企业咨询、税务筹划、子女教育、财富传承等一揽子需求。



合肥分行私银中心的开业，不仅是民生银行合肥分行坚持“以客为尊、以人为本、行稳致远”价值观、服务安徽高端客户、提供专属金融服务的重要举措，更预示着安徽财富管理市场将迎来更加繁荣的局面。刘怡眉副总经理表示，“合肥私银中心的开业实现了全国29个城市的服务直连，也是贯彻‘客户的私银中心’定位的具体实践，将为安徽金融消费者带来不一样的服务体验。”民生银行合肥分行行长孙兴表示，

“民生银行合肥分行将进一步强化对全省居民财富管理的研究和投入，努力为增进本地民生福祉，推动区域金融合作发展，构建财富管理新格局贡献更大力量！”

未来，民生银行合肥分行私银中心将始终坚持“以客户为中心”，不断创新服务模式，持续提升服务水平，努力为安徽人民提供更加优质、高效、个性化的金融服务，奋力打造安徽区域高端财富管理新标杆。

## 平安担保安徽分公司 点燃普惠金融“红色引擎” 助力小微企业发展提速



中央金融工作会议强调，做好金融工作必须坚持和加强党的全面领导。自成立以来，平安担保安徽分公司在党委坚强领导下，坚守金融工作的政治性和人民性，持续推动党的建设与金融服务深度融合，全力支持重点领域和薄弱环节，聚力做好金融“五篇大文章”，有效满足小微企业、个体工商户、乡村振兴等金融服务需要。

### 科技赋能

#### 铺设小微企业“成长路”

陪伴是对小微企业最长情的告白。“我们一直在客户身边，客户有需要，我们第一时间到场。”这是扎根在一线基层党员的心声，也是他们的行动。长期以来，平安担保安徽分公司持续发挥党支部战斗堡垒作用，以队伍建设为抓手，打造一支讲政治、重实干、懂市场、善创新、知敬畏的综合队伍，并充分利用总公司新政策、新产品、新系统，为企业提供更加智能化、精准化、便捷化的金融服务。

“这几年，我一直都是通过平安担保贷款，最近的一次是在今年5月份，通过担保无抵押贷款50万元。”在安徽蚌埠从事石材批发的吴先生感言道：“为了更好地发展事业，用钱第一个就想到平安担保。”由于吴先生是结清再贷客户，系统秒批且额度很高，当天签约当天到账，解决了其燃眉之急。

与吴先生一样，在六安从事餐饮行业的冯女士也是平安担保的忠实客户。2018年8月，冯女士首次从平安担保办理贷款20万元；2021年8月，结清续贷22万元；2023年7月，结清续贷17万元。2024年3月追加16.5万元。“每次有资金需求，都是平安担保及时伸出援手。感谢平安担保，有了资金保障，让我渡过了三年疫情难关。现如今，我又用平安担保的资金增加了酒店酒席宴席项目。”冯女士

细数了与平安担保的合作历程。

六年合作，让冯女士感触最深的便是科技愈发的强大。“现在，通过行云AI贷款解决方案，不仅免去了来回跑的麻烦，整个贷款过程也非常迅速。”

见微知著，加快转型。近年来，平安担保凭借领先的科技布局与多年积累的运营经验，在数字金融方面取得较大进展，灵活运用人工智能、大数据、区块链三大核心技术赋能业务，推出“智能营销推荐”“智能客服”“三合一录屏”“行云”等解决方案，为不同客户群体提供定制化、模块化、智能化、有温度的金融服务。

### 支农支小

#### 激发创业创新“内生力”

以党建铸魂，以金融赋能。在“五篇大文章”中，普惠金融是最与老百姓息息相关、最能体现“以人民为中心”金融发展观的“大文章”。平安担保安徽分公司锚定高质量发展目标，以党建引领推动普惠金融发展，全面提升普惠金融服务能力，便利小微金融主体，全面服务乡村振兴。因此，在江淮大地上，平安担保安徽分公司凭借优质口碑，持续扩容客户“朋友圈”。

“年前，我急需资金支付粮食收购款，有的金融机构审核流程繁琐且周期长，无法及时满足资金使用需求，亲戚朋友那又放下面子去借款。”在安徽蚌埠经营粮油再加工的小微企业主刘先生回忆道：“后经朋友介绍，我联系了平

安担保，工作人员给我远程指导了申请，出额后，上门办理，当天18万元便到账，让我及时抓住了年前这一波粮食收购机遇。”刘先生对平安担保的放款速度和服务效率连连称赞。

像这样的金融“活水”，不仅输送到企业发展的关键环节，更“浇灌”到乡村广袤的田野上。“去年，我在外学习苗木种植技术后回到老家，和几位村民一起成立苗圃公司。创业初期，因为缺少资金，我有点无所适从，正在一筹莫展之际，朋友给我介绍了平安担保的小李。小李根据我的个人需求，向我推荐了平安担保车E贷，并成功签约放款30万元，这笔资金可谓是我的创业启动金！”在安徽芜湖从事苗木种植的盛先生对平安担保的感激之情溢于言表，“平安担保的贷款解决了我的燃眉之急，在资金助力下，苗圃公司种植规模不断壮大、花卉品类不断丰富。致富不忘乡亲，在有余力的情况下，我还积极帮助村民种植苗木花卉，带动村民致富。”

支农支小，责任前行。据悉，近年来，平安担保充分发挥服务城市小微能力，通过多方合作创新支持乡村小微群体经营与发展，协助推进乡村振兴发展。数据显示，全力推进乡村振兴进程至今，平安担保累计为超31万名涉农产业小微企业主、农户提供超380亿元融资服务。

坚守惠民初心，润泽百业千家。平安担保安徽分公司表示，将深入贯彻党的二十大精神和中央金融工作会议精神，锚定金融强国建设目标，并充分发挥好党支部的战斗堡垒作用，用心打磨“五篇大文章”，为地方经济高质量发展贡献更多平安力量。